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Ultra résistant
jusqu’a 250°

Pour droitiers
et gauchers

LE MARQUIER

GANT ANTI-CHALEUR 250°C

Caractéristiques : L16 P1 H28 cm | Poids 0,2 kg | Intérieur (100% coton), extérieur double épaisseur de méta-aramides (isolant) avec stries
en silicone | Coloris Noir | Taille unique

Utilité : Pour manipuler, sans risques, des objets chauds : bUches, grilles de barbecue, brochettes, plats a sortir du four, ampoules ...
Attention : Ce gant offre une résistance prolongée mais pas permanente aux flammes et a la chaleur. Ne pas utiliser ce gant lorsqu’il est
humide. Le non-respect des consignes peut provoquer des lésions ou blessures graves. Conforme a la norme EN407.

Les +:

> Trés maniable

> S’adapte aussi bien a la main gauche qu’a la main droite

> Antidérapant grace aux stries en silicone

> Protége des brlures jusqu’a 250°C*

*jusqu’a 15 secondes maximum ; au-dela la résistance a la chaleur n’est plus effective.
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HEAT PROTECTION GLOVE 250°C

Technical specifications : L16 P1 H28 cm | Weight 0,2 kg | Interior (100% cotton), Exterior double outer layer of meta-aramids (heat resistant)
with silicone streaks | Black | One size

Use : Great for handling, safely, hot things, wood, barbecue grills, skewers, oven dishes, bulbs ...

Warning : This product extends the time to handle hot objects. It is not a permanent protection against fire or heat. Do not use this glove with
steam or while glove is wet. Can result in injury if not used according to instructions.

Conform to standard EN407.

The pros :

> Very flexible

> For left or right hand

> Non-slip silicone grip

> Withstands extreme heat up to 250°C*

DE

HITZEBESTANDIGER HANDSCHUH 250°C

Merkmale: B16 D1 H28 cm | Gewicht 0,2 kg | Innen (100% Baumwolle), auBen doppeltes Futter Meta-Aramide (Isolierung) mit Silikonstreifen |
Farbe: Schwarz | EinheitsgroBe

Verwendung: Zur gefahrlosen Handhabung von warmen und heiBen Gegensténden, Holzsttimpfen, Grillrosten, SpieBen, Ofengeschirr....

* Hinweis: Dieser Handschuh bietet einen gewissen Schutz gegen Flammen und Hitze, jedoch nicht dauerhaft. Verwenden Sie diesen
Handschuh sollte nicht in feuchtem Zustand verwendet werden. Die Nichtbeachtung der Gebrauchsanweisung kann zu schweren Wunden
oder Verletzungen fiihren.

Zur Erflllung der Norm EN407.

Pluspunkt:

> Sehr praktisch

> Fir Links- und Rechtshander verwendbar

> Rutschfest dank der Silikonstreifen

> Bietet Schutz bis zu 250°C*.

*Maximal 15 Sekunden; dartiber hinaus ist die Hitzebestandigkeit nicht mehr gewahrleistet.

NL

HITTEBESTENDIGE HANDSCHOEN 250°C

Eigenschappen: B16 D1 H28 cm | Gewicht 0,2 kg | Binnenkant (100% katoen), buitenkant dubbele voering meta-aramiden (isolatie) met
siliconen strepen | Kleur : Zwart | One size

Gebruik: Om zonder risico, warme en hete voorwerpen, houtstronken, barbecueroosters, brochettes, ovenschalen te manipuleren...
Opgelet: Deze handschoen levert een zekere bescherming tegen viammen en hitte maar niet permanent. Deze handschoen niet gebruiken als
hij vochtig is. Het niet navolgen van de gebruiksaanwijzingen kan ernstige wonden of kwetsuren veroorzaken.

Om te voldoen aan de norm EN407.

Pluspunt:

> Heel praktisch

> Te gebruiken voor linker of rechter hand

> Antislip dankzij de siliconen strepen

> Geeft bescherming tot 350°C*

*tot 15 seconden maximum; boven deze temperatuur is de hittebestendigheid niet meer gegarandeert.

IT

GANT ANTI-CALORE 250°C

Caratteristiche: L16 D1 H28 cm | Peso 0,2 kg | Interno (100% cotone), esterno doppio strato di meta-aramidi (isolanti) con strisce di silicone |
Colore nero | Taglia unica

Utilita: per maneggiare in sicurezza oggetti caldi e brucianti, ceppi, griglie per barbecue, spiedini, piatti da forno, lampadine, ecc.
Attenzione: questo guanto offre una resistenza prolungata ma non permanente alle fiamme e al calore. Non utilizzare il guanto quando &
bagnato. La mancata osservanza delle istruzioni pud causare gravi lesioni. Conforme allo standard EN407.

Vantaggi :

> Molto maneggevole

> Adatto sia alla mano destra che alla sinistra

> Antiscivolo grazie ai bordi in silicone

> Protegge dalle ustioni fino a 250°C*.

*Fino a un massimo di 15 secondi; oltre, la resistenza al calore non & pit efficace.

ES

GUANTE RESISTENTE AL CALOR 250°C

Caracteristicas : W16 D1 H28 cm | Peso 0,2 kg | Interior (100% algodén), exterior doble capa de meta-aramidas (aislante) con bandas de
silicona | Color Negro | Talla tnica

Utilidad: Para la manipulacién segura de objetos calientes y ardientes, troncos, parrillas de barbacoa, brochetas, fuentes de horno,
bombillas, etc.

Advertencia: Este guante ofrece una resistencia prolongada pero no permanente a las llamas y al calor. No utilice este guante si esta
mojado. El incumplimiento de las instrucciones puede provocar lesiones graves. Cumple la norma EN407.

Ventajas :

> Muy préactico

> Adecuado tanto para la mano izquierda como para la derecha

> Antideslizante gracias a los rebordes de silicona

> Protege contra las quemaduras hasta 250°C*.

*Hasta un méximo de 15 segundos; mas alla, la resistencia al calor deja de ser eficaz
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